



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ пленарного засідання одинадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання

15 лютого 2022 року

м. Полтава

Головуючий на пленарному засіданні одинадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання голова Полтавської обласної ради Біленький Олександр Юрійович.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що відповідно до статті 27 Регламенту Полтавської обласної ради восьмого скликання перед відкриттям кожного пленарного засідання проводиться реєстрація депутатів особисто за пред'явленням посвідчення депутата, а в залі засідань – за допомогою електронної системи голосування.

Загальний склад ради – 84 депутата.

Присутні на сесії – 57 депутатів.

Відсутні на сесії – 27 депутатів.

Список зареєстрованих депутатів на пленарному засіданні сесії додається.

Список відсутніх депутатів на пленарному засіданні сесії додається.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що на пленарному засіданні одинадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання присутній тимчасово виконувач обов'язків голови Полтавської обласної державної адміністрації Лунін Д.С.

Список запрошених на пленарне засідання сесії додається.

Список присутніх запрошених на пленарне засідання сесії додається.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, зазначив, що в електронній системі голосування було зареєстровано 56 депутатів.

Повідомив, що є всі підстави відкрити пленарне засідання одинадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання.

Виконуються Державний Гімн України та гімн Полтавської області.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що 15 лютого 2022 року – День вшанування учасників бойових дій на території інших держав та 33-я річниця виведення радянських військ з Афганістану.

Зазначив про участь наших співвітчизників у локальних війнах і збройних конфліктах на території інших держав, які виявили вірність військовому обов'язку та мужність. Повідомив, що понад три тисячі українців загинули в Афганістані.

Пам'ять загиблих вшанували хвилиною мовчання.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що 15 лютого 2022 року відзначає свій день народження депутат Полтавської обласної ради Стройний Руслан Вікторович. Побажав йому міцного здоров'я, благополуччя та успіхів у депутатській діяльності на благо Полтавської області.

Поінформував, що пленарне засідання одинадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання проводиться за допомогою електронної системи голосування. Реєстрація в електронній системі голосування здійснюється за допомогою особистої електронної картки. Якщо на екрані з'явилися прізвище, ім'я, по батькові депутата Полтавської обласної ради, то система його зареєструвала. Після реєстрації депутатів Полтавської обласної ради буде доступним порядок денний сесії та матеріали до нього. Процес голосування триває 10 секунд та супроводжується звуковим сигналом. Протягом 10 секунд можливо змінити свою думку, але система запам'ятає останнє натискання. Для запису на виступ необхідно натиснути кнопку мікрофона. Зазначив, що у випадку, коли картку вийнято – система фіксуватиме депутата Полтавської обласної ради як відсутнього, а мікрофон не працюватиме.

Зазначив, що для організації роботи сесії необхідно обрати секретаріат.

До секретаріату пропонуються такі кандидатури:

БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	- від фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРІСТЬ»
КОПОТУН Костянтин Іванович	- від фракції політичної партії «ДОВІРА»
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	- від фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО».

Запропонував проголосувати за обрання секретаріату в запропонованому складі.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 56, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.
ВИРІШИЛИ: обрати секретаріат в запропонованому складі.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, звернувся до депутатів Полтавської обласної ради, обраних до секретаріату, з проханням приступити до виконання своїх обов'язків.

Повідомив, що розпорядження голови Полтавської обласної ради про скликання одинадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання оприлюднено на офіційних веб-сайтах обласної ради, ОКІА «Новини Полтавщини», інших інтернет-ресурсах.

Запропонував питання, внесені до розпорядження голови Полтавської обласної ради про скликання одинадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання, взяти за основу проєкту порядку денного.

Проєкт порядку денного:

1. «Про внесення змін до Комплексної програми щодо забезпечення правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021 – 2027 роки».

2. «Про затвердження звіту про виконання обласного бюджету Полтавської області за 2021 рік».

3. «Про внесення змін до показників обласного бюджету Полтавської області на 2022 рік 16100000000 (код бюджету)».

4. Різне.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 56, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.
ВИРІШИЛИ: проєкт порядку денного прийняти за основу.

Депутатами Полтавської обласної ради запропоновано включити до проєкту порядку денного питання «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до мешканців Полтавської області у зв'язку із суспільно-політичною ситуацією, що склалася на фоні загрози військового вторгнення на територію України з боку Російської Федерації».

За пропозицію депутатів Полтавської обласної ради включити до проєкту порядку денного питання «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до мешканців Полтавської області у зв'язку із суспільно-політичною ситуацією, що склалася на фоні загрози військового вторгнення на територію України з боку Російської Федерації».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 55, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 1.
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію депутатів Полтавської обласної ради та включити питання до проєкту порядку денного.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував розглянути питання порядку денного, об'єднавши їх блоками у такій послідовності:

1. Питання обласної програми та обласного бюджету.
2. Звернення депутатів Полтавської обласної ради.

Зазначив, що це процедурне питання, і рішення приймається більшістю голосів депутатів від присутніх на пленарному засіданні сесії.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 56, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію щодо послідовності розгляду питань.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував проголосувати за прийняття порядку денного пленарного засідання одинадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання в цілому.

Сформований порядок денний пленарного засідання одинадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання:

1. Про внесення змін до Комплексної програми щодо забезпечення правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021 – 2027 роки.

2. Про затвердження звіту про виконання обласного бюджету Полтавської області за 2021 рік.

3. Про внесення змін до показників обласного бюджету Полтавської області на 2022 рік 16100000000 (код бюджету).

4. Про звернення депутатів Полтавської обласної ради до мешканців Полтавської області у зв'язку із суспільно-політичною ситуацією, що склалася на фоні загрози військового вторгнення на територію України з боку Російської Федерації.

5. Різне.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 56, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.
ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний пленарного засідання одинадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання в цілому.

Регламент роботи сесії.

Для доповіді – до 30 хв.

Для співдоповіді – до 15 хв.

Для виступів – до 5 хв.

Для повторних виступів, для виступів з порядку денного, для репліки – до 1 хв.

Для заключного слова – до 5 хв.

Для відповідей на запитання – до 10 хв.

Різне – до 30 хв.

Перерву роботи через кожні дві години роботи на 30 хв.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував проголосувати за затвердження регламенту роботи сесії Полтавської обласної ради, якщо немає заперечень.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 55, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 1.

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи сесії Полтавської обласної ради.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що згідно зі статтею 26 Регламенту Полтавської обласної ради восьмого скликання після формування порядку денного, депутатам Полтавської обласної ради, народним депутатам України, які беруть участь у пленарному засіданні сесії, надається час (по 15 хвилин) для виступів із суспільно значущих питань, які не потребують прийняття рішень (окрім процедурних). Кожен із таких виступів не повинен перевищувати 3-х хвилин.

Зауважив, що засідання позачергової сесії стосується питання фінансування територіальної оборони Полтавської області та обороноздатності України. Запропонував надати слово керівникам та членам депутатських фракцій стосовно ситуації, яка склалася в країні.

Виступи депутатів Полтавської обласної ради

Мірошніченко Л.В., депутат Полтавської обласної ради від фракції Полтавської обласної організації політичної партії «СЛУГА НАРОДУ», закликала жителів області й усіх українців не поширювати панічні настрої, чутки та російську пропаганду, не піддаватися на інформаційно-психологічні атаки й не підігрувати агресору.

Босенко Л.В., депутат Полтавської обласної ради від фракції Полтавської обласної організації Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина», зазначила, що Верховна Рада України має надати оцінку Мінським угодам та вимагати гарантій за Будапештським меморандумом.

Бульбаха С.В., депутат Полтавської обласної ради від фракції Полтавської територіальної організації політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ», оголосив вимогу до Верховної Ради України та Уряду щодо внесення змін до державного бюджету з метою спрямування коштів на потреби оборони, доукомплектування всіх бригад, надання грошового забезпечення воїнам, повернення до практики короткотермінових контрактів, наповнення запасів харчового, речового, медичного, бойового та інших видів забезпечення тощо.

Сазонов О.Ю., депутат Полтавської обласної ради від фракції Полтавської регіональної організації політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ», зазначив, що виконання плану Мінських угод є шляхом для встановлення миру.

Близнюк І.Ф., депутат Полтавської обласної ради від фракції Полтавської обласної організації політичної партії «ДОВІРА», зазначив про необхідність

зберігати спокій, проявляти патріотизм та не піддаватися на провокації, а також крім зміцнення військового потенціалу армії, відпрацювати організацію територіальної оборони держави.

Чепурко О.Г., депутат Полтавської обласної ради від фракції Полтавської обласної організації політичної партії «РІДНЕ МІСТО», закликав депутатів Полтавської обласної ради до консолідації та об'єднання при вирішенні питань, які винесені на розгляд позачергової сесії обласної ради, з метою забезпечення належного фінансування підрозділів територіальної оборони області.

Усанова О.П., депутат Полтавської обласної ради від фракції Полтавської обласної організації політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ», поінформувала, що країна разом з іноземними партнерами докладають максимальних зусиль, щоб розрядити ситуацію і не допустити незворотних наслідків через напружену ситуацію, яка склалася на кордонах, та закликала зберігати спокій, не піддаватися на провокації.

1. СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до Комплексної програми щодо забезпечення правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021 – 2027 роки».

Доповідач Стеблянко В.М., тимчасово виконувач обов'язків директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної державної адміністрації.

Співдоповідач Хардін О.О., голова постійної комісії обласної ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що питання розглянуто на засіданнях постійних комісій обласної ради: з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій; з питань бюджету та управління майном.

ВИСТУПИЛИ:

Лунін Д.С., тимчасово виконувач обов'язків голови Полтавської обласної державної адміністрації, поінформував про першочергові завдання області та громад з питання територіальної оборони.

В обговоренні виступили:

Хардін О.О., депутат Полтавської обласної ради.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував даний проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 56, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 1.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання одинадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 385.

2. СЛУХАЛИ: «Про затвердження звіту про виконання обласного бюджету Полтавської області за 2021 рік».

Доповідач Кропивка П.А., директор Департаменту фінансів Полтавської обласної державної адміністрації.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що питання розглянуто на засіданні постійної комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном.

Запропонував даний проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 55, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 2.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання одинадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 386.

3. СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до показників обласного бюджету Полтавської області на 2022 рік 16100000000 (код бюджету)».

Доповідач Кропивка П.А., директор Департаменту фінансів Полтавської обласної державної адміністрації.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що питання розглянуто на засіданні постійної комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном.

Запропонував даний проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 56, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 1.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання одинадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 387.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, оголосив перерву на 5-10 хвилин.

Після перерви

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, оголосив тестове голосування для визначення кворуму.

4. СЛУХАЛИ: «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до мешканців Полтавської області у зв'язку із суспільно-політичною ситуацією, що склалася на фоні загрози військового вторгнення на територію України з боку Російської Федерації».

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, зачитав текст Звернення депутатів Полтавської обласної ради до мешканців Полтавської області у зв'язку із суспільно-політичною ситуацією, що склалася на фоні загрози військового вторгнення на територію України з боку Російської Федерації.

Запропонував даний проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 47, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 9.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання одинадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 388.

5. СЛУХАЛИ: «Різне».

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що відповідно до частини 4 статті 26 Регламенту Полтавської обласної ради восьмого скликання запрошеним та депутатам інших місцевих рад, представникам громадських об'єднань для виголошення звернень, заяв винятково із суспільно значущих питань надається по 3 хвилини кожному під час розгляду питання «Різне» від переносних мікрофонів, розташованих у залі засідань (виступ із трибуни, як виняток, можливий лише за погодженням із депутатами Полтавської обласної ради шляхом голосування).

Поінформував, що заяв, які б відповідали вимогам Регламенту Полтавської обласної ради восьмого скликання, до виконавчого апарату обласної не надходило.

Повідомив, що порядок денний пленарного засідання одинадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання вичерпано.

Оголосив про закриття одинадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання.

Виконуються Гімн України та гімн Полтавської області.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, висловив вдячність депутатському корпусу Полтавської обласної ради за конструктивну роботу, виконавчому апарату обласної ради за організацію пленарного засідання сесії.

Голова обласної ради

Олександр БІЛЕНЬКИЙ

СПИСОК ЗАРЕЄСТРОВАНИХ
депутатів на пленарному засіданні одинадцятої позачергової сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання
15 лютого 2022 року

1. Алексюк Олександр Леонідович
2. Аранчій Яніна Сергіївна
3. Барибіна Яніна Олександрівна
4. Белоножко Олег Вячеславович
5. Біленький Олександр Юрійович
6. Близнюк Іван Федорович
7. Бовдир Олексій Васильович
8. Бондар Микола Митрофанович
9. Босенко Лариса Василівна
10. Бульбаха Сергій Володимирович
11. Ващенко Олександр Володимирович
12. Величко Ольга Володимирівна
13. Винниченко Оксана Вікторівна
14. Виноград Михайло Васильович
15. Воротинцев Василь Альбертович
16. Говоренко Володимир Олександрович
17. Грекова Марина Миколаївна
18. Гришко Іван Іванович
19. Діденко Олег Григорович
20. Дядик Олег Олегович
21. Ждан Вячеслав Миколайович
22. Жук Сергій Миколайович
23. Кириченко Василь Петрович
24. Копотун Костянтин Іванович
25. Кордубан Віктор Володимирович
26. Кравченко Дмитро Васильович
27. Кудецький Олександр Миколайович
28. Кульчинський Микола Георгійович
29. Лемешко Олександр Миколайович
30. Матюшенко Олексій Володимирович
31. Мінязев Вячеслав Данилович
32. Мірошніченко Людмила Вікторівна
33. Москалик Іван Володимирович
34. Процай Ігор Анатолійович
35. Проценко Руслан Олександрович
36. Руроєва Лілія Олександрівна
37. Савченко Сергій Петрович
38. Сазонов Олег Юрійович
39. Середа Максим Володимирович
40. Смірнов Олександр Михайлович
41. Стасовський Василь Іванович
42. Степаненко Ірина Вікторівна

- 43.Стройний Руслан Вікторович
- 44.Сук Наталія Олександрівна
45. Сухань Олександр Якович
46. Сухонос Наталія Василівна
47. Тарашевська Світлана Казимирівна
- 48.Тимоха Юрій Олександрович
49. Удовиченко Андрій Вікторович
50. Усанова Ольга Петрівна
51. Устименко Юлія Сергіївна
52. Хардін Олег Олександрович
- 53.Цибульська Юлія Володимирівна
- 54.Чепурко Олексій Григорович
55. Юрченко Тетяна Олегівна
- 56.Ярошенко Володимир Михайлович

СПИСОК ВІДСУТНІХ
депутатів на пленарному засіданні одинадцятої позачергової сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання
15 лютого 2022 року

1. Бабак Віталій Анатолійович
2. Баканов Олег Олегович
3. Белашов Сергій Володимирович
4. Богдан Руслан Дмитрович
5. Василенко Марина Григорівна
6. Гранчак Наталія Степанівна
7. Капленко Валерій Ілліч
8. Коваленко Геннадій Борисович
9. Корецький Микола Борисович
10. Корнієнко Людмила Василівна
11. Корф Євген Анатолійович
12. Куцовол Володимир Миколайович
13. Лебедин Юрій Якович
14. Мазур Сергій Володимирович
15. Мотрич Юрій Миколайович
16. Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли
17. Несен Валентин Володимирович
18. Олексенко Олександр Сергійович
19. Панкратьев Олег Анатолійович
20. Попельнюх Анатолій Федорович
21. Прокопчик Валерія Юріївна
22. Руденко Олександр Іванович
23. Сиверин Олександр Миколайович
24. Сидоренко Іван Іванович
25. Стеценко Вячеслав Васильович
26. Сушко Сергій Федорович
27. Телятник Руслан Васильович
28. Фещенко Олег Володимирович

СПИСОК ЗАПРОШЕНИХ
на пленарне засідання одинадцятої позачергової сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання

Тимчасово виконувач обов'язків голови Полтавської обласної державної адміністрації

Заступники голови Полтавської обласної державної адміністрації

Керівники структурних підрозділів Полтавської обласної державної адміністрації та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, керівники обласних організацій, установ, підприємств

Представники засобів масової інформації

Тимчасово виконувач обов'язків голови
Полтавської обласної державної адміністрації

Лунін Дмитро Сергійович

Заступники голови Полтавської обласної державної адміністрації

Греков Євген Анатолійович

Калінін Максим Віталійович

Рижеченко Катерина Сергіївна

Панченко Ігор Ігорович

Керівники структурних підрозділів Полтавської обласної державної адміністрації та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, керівники обласних організацій, установ, підприємств

Басан
Олексій Ігорович

директор Державного підприємства «Агентство місцевих доріг Полтавської області»

Безуглий
Геннадій Іванович

заступник директора Департаменту – начальник управління з питань оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної державної адміністрації

Богуш
Ірина Василівна

голова Полтавської обласної ради професійних спілок

Борзілов Євген Вікторович	начальник Управління Служби безпеки України в Полтавській області
Брюхань Володимир Володимирович	директор комунальної установи Полтавської обласної ради з експлуатації адмінбудівель
Власюк Галина Богданівна	в.о. директора Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації
Воротинцев Василь Альбертович	генеральний директор комунального підприємства Полтавської обласної ради «Полтававодоканал»
Гирка Наталія Олексіївна	голова Миргородської районної ради
Годня Володимир Володимирович	начальник управління капітального будівництва Департаменту будівництва, містобудування і архітектури Полтавської обласної державної адміністрації
Гришко Іван Іванович	начальник Полтавського обласного управління лісового та мисливського господарства
Качаненко Тетяна Петрівна	голова Лубенської районної ради
Калентьєв Костянтин Ігорович	командир військової частини А7044
Колотієвський Дмитро Олександрович	голова Кременчуцької районної ради
Кононенко Михайло Михайлович	голова Полтавської районної ради
Корнієнко Людмила Василівна	директор Департаменту соціального захисту населення Полтавської обласної державної адміністрації
Костенко Тетяна Вікторівна	начальник Управління інфраструктури та цифрової трансформації Полтавської обласної державної адміністрації
Краповницький Іван Юрійович	начальник Служби автомобільних доріг у Полтавській області

Кропивка Павло Анатолійович	директор Департаменту фінансів Полтавської обласної державної адміністрації
Кулинич Віталій Іванович	директор Департаменту будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації
Лисак Віктор Петрович	директор Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної державної адміністрації
Мартосенко Євгеній Олексійович	начальник Державної екологічної інспекції Центрального округу
Микійчук Володимир Пилипович	виконавчий директор Полтавської обласної Асоціації органів місцевого самоврядування
Мороховець Ігор Анатолійович	в.о. начальника Управління майном обласної ради
Московець Наталія Олексіївна	голова ГО «Громадська організація перекладачів жестової мови та осіб із інвалідністю «Міст»
Окара Володимир Григорович	в.о. генерального директора Полтавського обласного комунального підприємства «Аеропорт-Полтава»
Олексенко Олександр Сергійович	генеральний директор ПOKBПТГ «ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО»
Олефір Андрій Олександрович	директор Юридичного департаменту Полтавської обласної державної адміністрації
Олійник Віталій Петрович	т.в.о. директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації
Онупко Олена Миколаївна	т.в.о. директора Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної державної адміністрації
Особік Ірина Станіславівна	заступник директора Департаменту - начальник управління містобудування і архітектури Департаменту будівництва, містобудування і архітектури Полтавської обласної державної адміністрації

Пилипенко Вікторія Миколаївна	директор Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Полтавської обласної державної адміністрації
Приймак Дмитро Васильович	директор Обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства «Лубнитеплоенерго»
Рева Едуард Васильович	начальник Управління житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації
Рогачов Євген Павлович	начальник Головного управління Національної поліції в Полтавській області
Сакало Олег Олександрович	в.о. начальника Комунальної установи «Рятувально-водолазна служба» Полтавської обласної ради
Салогуб Володимир Анатолійович	начальник Головного управління ДСНС України у Полтавській області
Салогуб Ірина Іванівна	начальник Управління Північно-східного офісу Держаудитслужби в Полтавській області
Стеблянко Віктор Миколайович	т.в.о. директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної державної адміністрації
Столітній Антон Володимирович	керівник Полтавської обласної прокуратури
Трохименко Марина Володимирівна	начальник Управління молоді та спорту Полтавської обласної державної адміністрації
Удовиченко Ірина Анатоліївна	директор Департаменту культури та туризму Полтавської обласної державної адміністрації
Фоменко Ірина Олександрівна	начальник служби у справах дітей Полтавської обласної державної адміністрації
Фролов Сергій Олександрович	директор Департаменту агропромислового розвитку Полтавської обласної державної адміністрації

Чепурний
Олег Вікторович

начальник Головного управління Державної
казначейської служби України у Полтавській
області

Штикер
Ярослав Юрійович

начальник Головного управління
Держгеокадастру у Полтавській області

**СПИСОК ПРИСУТНІХ ЗАПРОШЕНИХ
на пленарному засіданні одинадцятої позачергової сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання**

Тимчасово виконувач обов'язків голови Полтавської обласної державної адміністрації

Заступники голови Полтавської обласної державної адміністрації

Керівники структурних підрозділів облдержадміністрації та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, керівники обласних організацій, установ, підприємств

Представники засобів масової інформації

**Тимчасово виконувач обов'язків голови
Полтавської обласної державної адміністрації**

Лунін Дмитро Сергійович

Заступники голови Полтавської обласної державної адміністрації

Греков Євген Анатолійович

Калінін Максим Віталійович

Рижеченко Катерина Сергіївна

Панченко Ігор Ігорович

Керівники структурних підрозділів Полтавської обласної державної адміністрації та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, керівники обласних організацій, установ, підприємств, запрошені:

Басан Олексій Ігорович	директор Державного підприємства «Агентство місцевих доріг Полтавської області»
---------------------------	---

Безуглий Геннадій Іванович	заступник директора Департаменту – начальник управління з питань оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної державної адміністрації
-------------------------------	---

Брюхань Володимир Володимирович	директор комунальної установи Полтавської обласної ради з експлуатації адмінбудівель
---------------------------------------	--

Бугрій Михайло Михайлович	в.о. директора Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної державної адміністрації
Власюк Галина Богданівна	в.о. директора Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації
Воротинцев Василь Альбертович	генеральний директор комунального підприємства Полтавської обласної ради «Полтававодоканал»
Гришко Іван Іванович	начальник Полтавського обласного управління лісового та мисливського господарства
Колотієвський Дмитро Олександрович	голова Кременчуцької районної ради
Костенко Тетяна Вікторівна	начальник Управління інфраструктури та цифрової трансформації Полтавської обласної державної адміністрації
Кропивка Павло Анатолійович	директор Департаменту фінансів Полтавської обласної державної адміністрації
Кулинич Віталій Іванович	директор Департаменту будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації
Курилко Юрій Васильович	заступник директора Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної державної адміністрації – начальник управління лікувально-профілактичної допомоги населенню та медичних кадрів
Микійчук Володимир Пилипович	виконавчий директор Полтавської обласної Асоціації органів місцевого самоврядування
Мороховець Ігор Анатолійович	в.о. начальника Управління майном обласної ради
Московець Наталія Олексіївна	голова ГО «Громадська організація перекладачів жестової мови та осіб із інвалідністю «Міст»
Олефір Андрій Олександрович	директор Юридичного департаменту Полтавської обласної державної адміністрації

Олійник Віталій Петрович	т.в.о. директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації
Особік Ірина Станіславівна	заступник директора Департаменту - начальник управління містобудування і архітектури Департаменту будівництва, містобудування і архітектури Полтавської обласної державної адміністрації
Пилипенко Вікторія Миколаївна	директор Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Полтавської обласної державної адміністрації
Рева Едуард Васильович	начальник Управління житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації
Сакало Олександр Іванович	начальник відділу державного екологічного нагляду (контролю) земельних ресурсів Державної екологічної Інспекції Центрального
Стеблянко Віктор Миколайович	т.в.о. директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної державної адміністрації
Трохименко Марина Володимирівна	начальник Управління молоді та спорту Полтавської обласної державної адміністрації
Удовиченко Ірина Анатоліївна	директор Департаменту культури та туризму Полтавської обласної державної адміністрації
Фоменко Ірина Олександрівна	начальник служби у справах дітей Полтавської обласної державної адміністрації
Фролов Сергій Олександрович	директор Департаменту агропромислового розвитку Полтавської обласної державної адміністрації
Черняк Ніна Степанівна	в.о. директора Департаменту соціального захисту населення Полтавської обласної державної адміністрації

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ОДИНАДЦЯТОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За обрання секретаріату в запропонованому складі.

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
56	0	0	0	28

Час голосування: **15.02.2022 12:30:18**

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	За
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	Відсутній
БАКАНОВ Олег Олегович	Відсутній
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	За
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Відсутній
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	Відсутній
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	За
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	Відсутній
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	За
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ВОРОТИНЦЕВ Василь Альбертович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	Відсутній
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Відсутній
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	Відсутній
КОПОТУН Костянтин Іванович	За
КОРДУБАН Віктор Володимирович	За
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	Відсутній
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	Відсутній
КОРФ Євген Анатолійович	Відсутній
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	За
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За
КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	Відсутній

ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Відсутній
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	Відсутній
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Відсутній
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	Відсутній
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	Відсутній
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	Відсутній
ПРОКОПЧИК Валерія Юріївна	Відсутній
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	Відсутній
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	Відсутній
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СИБЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СИДОРЕНКО Іван Іванович	Відсутній
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	Відсутній
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	Відсутній
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	Відсутній
ТИМОХА Юрій Олександрович	За
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	За
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування: **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ОДИНАДЦЯТОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За основу порядок денний одинадцятої позачергової сесії обласної ради.

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
56	0	0	0	28

Час голосування: 15.02.2022 12:31:15

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	За
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	Відсутній
БАКАНОВ Олег Олегович	Відсутній
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	За
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Відсутній
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	Відсутній
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	За
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	Відсутній
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	За
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ВОРОТИНЦЕВ Василь Альбертович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	Відсутній
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Відсутній
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	Відсутній
КОПОТУН Костянтин Іванович	За
КОРДУБАН Віктор Володимирович	За
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	Відсутній
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	Відсутній
КОРФ Євген Анатолійович	Відсутній
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	За
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За
КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	Відсутній

ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Відсутній
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	Відсутній
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Відсутній
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	Відсутній
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	Відсутній
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	Відсутній
ПРОКОПЧИК Валерія Юріївна	Відсутній
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	Відсутній
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	Відсутній
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СИБЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СИДОРЕНКО Іван Іванович	Відсутній
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	Відсутній
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	Відсутній
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	Відсутній
ТИМОХА Юрій Олександрович	За
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	За
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування: **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ОДИНАДЦЯТОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За включення до порядку денного питання: «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до мешканців Полтавської області у зв'язку із суспільно-політичною ситуацією, що склалася на фоні загрози військового вторгнення на територію України з боку Російської Федерації.»

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
55	0	0	1	28

Час голосування: **15.02.2022 12:31:57**

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	За
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	Відсутній
БАКАНОВ Олег Олегович	Відсутній
БАРИБИНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	За
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Відсутній
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЕЛАЗОВ Сергій Володимирович	Відсутній
БЕЛОНОЖКО Олег Вячеславович	За
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	Відсутній
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	За
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ВОРОТИНЦЕВ Василь Альбертович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	Не голосував
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	Відсутній
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Відсутній
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	Відсутній
КОПОТУН Костянтин Іванович	За
КОРДУБАН Віктор Володимирович	За
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	Відсутній
КОРНИЄНКО Людмила Василівна	Відсутній
КОРФ Євген Анатолійович	Відсутній
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	За

КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За
КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	Відсутній
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Відсутній
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	Відсутній
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Відсутній
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	Відсутній
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	Відсутній
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	Відсутній
ПРОКОПЧИК Валерія Юріївна	Відсутній
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	Відсутній
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	Відсутній
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СИБЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СИДОРЕНКО Іван Іванович	Відсутній
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	Відсутній
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	Відсутній
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	Відсутній
ТИМОХА Юрій Олександрович	За
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	За
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування: **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ОДИНАДЦЯТОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

Пропонується розглянути питання порядку денного, об'єднавши їх блоками:

- 1. Питання обласної програми та обласного бюджету.**
- 2. Звернення депутатів Полтавської обласної ради.**

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
56	0	0	0	28

Час голосування: **15.02.2022 12:32:30**

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	За
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	Відсутній
БАКАНОВ Олег Олегович	Відсутній
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	За
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Відсутній
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЕЛАЗОВ Сергій Володимирович	Відсутній
БЕЛОНОЖКО Олег Вячеславович	За
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	Відсутній
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	За
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ВОРОТИНЦЕВ Василь Альбертович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	Відсутній
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Відсутній
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	Відсутній
КОПОТУН Костянтин Іванович	За
КОРДУБАН Віктор Володимирович	За
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	Відсутній
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	Відсутній
КОРФ Євген Анатолійович	Відсутній
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	За
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	Відсутній
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Відсутній
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	Відсутній
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Відсутній
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	Відсутній
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	Відсутній
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	Відсутній
ПРОКОПЧИК Валерія Юріївна	Відсутній
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	Відсутній
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	Відсутній
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СІВЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СІДОРЕНКО Іван Іванович	Відсутній
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	Відсутній
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	Відсутній
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	Відсутній
ТИМОХА Юрій Олександрович	За
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	За
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування: **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ОДИНАДЦЯТОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

Вцілому порядок денний пленарного засідання одинадцятої позачергової сесії обласної ради.

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
56	0	0	0	28

Час голосування: **15.02.2022 12:32:52**

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	За
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	Відсутній
БАКАНОВ Олег Олегович	Відсутній
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	За
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Відсутній
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЕЛАЗОВ Сергій Володимирович	Відсутній
БЕЛОНОЖКО Олег Вячеславович	За
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	Відсутній
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	За
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ВОРОТИНЦЕВ Василь Альбертович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	Відсутній
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Відсутній
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	Відсутній
КОПОТУН Костянтин Іванович	За
КОРДУБАН Віктор Володимирович	За
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	Відсутній
КОРНИЄНКО Людмила Василівна	Відсутній
КОРФ Євген Анатолійович	Відсутній
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	За
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За
КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За

КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	Відсутній
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Відсутній
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	Відсутній
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Відсутній
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	Відсутній
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	Відсутній
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	Відсутній
ПРОКОПЧИК Валерія Юріївна	Відсутній
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	Відсутній
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	Відсутній
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СИБЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СИДОРЕНКО Іван Іванович	Відсутній
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	Відсутній
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	Відсутній
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	Відсутній
ТИМОХА Юрій Олександрович	За
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	За
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування: **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ОДИНАДЦЯТОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За регламент роботи сесії.

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
55	0	0	1	28

Час голосування: 15.02.2022 12:33:32

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	За
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	Відсутній
БАКАНОВ Олег Олегович	Відсутній
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	За
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Відсутній
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАЗОВ Сергій Володимирович	Відсутній
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	За
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	Відсутній
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	За
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ВОРОТИНЦЕВ Василь Альбертович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	За
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	Відсутній
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Відсутній
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	Відсутній
КОПОТУН Костянтин Іванович	За
КОРДУБАН Віктор Володимирович	За
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	Відсутній
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	Відсутній
КОРФ Євген Анатолійович	Відсутній
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	За
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За
КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	Відсутній

ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Відсутній
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	Відсутній
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Відсутній
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	Відсутній
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	Відсутній
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	Відсутній
ПРОКОПЧИК Валерія Юріївна	Відсутній
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	Відсутній
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	Відсутній
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СИБЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СИДОРЕНКО Іван Іванович	Відсутній
СМІРНОВ Олександр Михайлович	Не голосував
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	Відсутній
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	Відсутній
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	Відсутній
ТИМОХА Юрій Олександрович	За
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	За
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування: **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ОДИНАДЦЯТОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За основу та вцілому «Про внесення змін до Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021 – 2027 роки.»

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
56	0	0	1	27

Час голосування: **15.02.2022 12:56:53**

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	За
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	Відсутній
БАКАНОВ Олег Олегович	Відсутній
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	За
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Відсутній
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЄЛАШОВ Сергій Володимирович	Відсутній
БЄЛОНОЖКО Олег Вячеславович	За
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	Відсутній
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	За
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ВОРОТИНЦЕВ Василь Альбертович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	Не голосував
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	Відсутній
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Відсутній
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	За
КОПОТУН Костянтин Іванович	За
КОРДУБАН Віктор Володимирович	За
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	Відсутній
КОРНІЄНКО Людмила Василівна	Відсутній
КОРФ Євген Анатолійович	Відсутній
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	За
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За

КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	Відсутній
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Відсутній
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	Відсутній
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Відсутній
МУХТАРОВ Фахрaddin Алладін - огли	Відсутній
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	Відсутній
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	Відсутній
ПРОКОПЧИК Валерія Юріївна	Відсутній
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	Відсутній
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	Відсутній
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СИБЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СИДОРЕНКО Іван Іванович	Відсутній
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	Відсутній
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	Відсутній
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	Відсутній
ТИМОХА Юрій Олександрович	За
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	За
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування: **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ОДИНАДЦЯТОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За основу та вцілому «Про затвердження звіту про виконання обласного бюджету Полтавської області за 2021 рік.»

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
55	0	0	2	27

Час голосування: **15.02.2022 12:57:48**

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	За
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	Відсутній
БАКАНОВ Олег Олегович	Відсутній
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	За
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Відсутній
БОНДАР Микола Митрофанович	Не голосував
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЕЛАЗОВ Сергій Володимирович	Відсутній
БЕЛОНОЖКО Олег Вячеславович	За
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	Відсутній
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	За
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ВОРОТИНЦЕВ Василь Альбертович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	Не голосував
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	Відсутній
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Відсутній
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	За
КОПОТУН Костянтин Іванович	За
КОРДУБАН Віктор Володимирович	За
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	Відсутній
КОРНИЄНКО Людмила Василівна	Відсутній
КОРФ Євген Анатолійович	Відсутній
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	За
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За
КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За

КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	Відсутній
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Відсутній
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	Відсутній
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Відсутній
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	Відсутній
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	Відсутній
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	Відсутній
ПРОКОПЧИК Валерія Юріївна	Відсутній
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	Відсутній
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	Відсутній
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СИБЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СИДОРЕНКО Іван Іванович	Відсутній
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	Відсутній
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	Відсутній
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	Відсутній
ТИМОХА Юрій Олександрович	За
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	За
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування: **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ОДИНАДЦЯТОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За основу та в цілому «Про внесення змін до показників обласного бюджету Полтавської області на 2022 рік 16100000000 (код бюджету).»

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
56	0	0	1	27

Час голосування: **15.02.2022 12:58:33**

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	За
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	Відсутній
БАКАНОВ Олег Олегович	Відсутній
БАРИБІНА Яніна Олександрівна	За
БОСЕНКО Лариса Василівна	За
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Відсутній
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	За
БЕЛАЗОВ Сергій Володимирович	Відсутній
БЕЛОНОЖКО Олег Вячеславович	За
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	Відсутній
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	За
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ВОРОТИНЦЕВ Василь Альбертович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	Не голосував
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	Відсутній
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Відсутній
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	За
КОПОТУН Костянтин Іванович	За
КОРДУБАН Віктор Володимирович	За
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	Відсутній
КОРНИЄНКО Людмила Василівна	Відсутній
КОРФ Євген Анатолійович	Відсутній
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	За
КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За
КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	За

КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	Відсутній
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Відсутній
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	Відсутній
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Відсутній
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	Відсутній
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	За
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	Відсутній
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	Відсутній
ПРОКОПЧИК Валерія Юріївна	Відсутній
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	Відсутній
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	За
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	Відсутній
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	За
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	За
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СИБЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СИДОРЕНКО Іван Іванович	Відсутній
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	Відсутній
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	Відсутній
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	Відсутній
ТИМОХА Юрій Олександрович	За
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	За
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування: **ПРИЙНЯТО**

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII скликання
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ ОДИНАДЦЯТОЇ ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ**

Назва голосування:

За основу та в цілому «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до мешканців Полтавської області у зв'язку із суспільно-політичною ситуацією, що склалася на фоні загрози військового вторгнення на територію України з боку Російської Федерації».

За	Проти	Утримався	Не голосував	Відсутній
47	0	0	9	28

Час голосування: **15.02.2022 13:24:44**

АЛЕКСЮК Олександр Леонідович	Не голосував
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	За
БАБАК Віталій Анатолійович	Відсутній
БАКАНОВ Олег Олегович	Відсутній
БАРИБИНА Яніна Олександрівна	Не голосував
БОСЕНКО Лариса Василівна	За
БОВДИР Олексій Васильович	За
БОГДАН Руслан Дмитрович	Відсутній
БОНДАР Микола Митрофанович	За
БЛИЗНЮК Іван Федорович	За
БУЛЬБАХА Сергій Володимирович	Не голосував
БЕЛАЗОВ Сергій Володимирович	Відсутній
БЕЛОНОЖКО Олег Вячеславович	За
БІЛЕНЬКИЙ Олександр Юрійович	За
ВАСИЛЕНКО Марина Григорівна	Відсутній
ВАЩЕНКО Олександр Володимирович	За
ВЕЛИЧКО Ольга Володимирівна	За
ВИННИЧЕНКО Оксана Вікторівна	За
ВИНОГРАД Михайло Васильович	За
ВОРОТИНЦЕВ Василь Альбертович	За
ГОВОРЕНКО Володимир Олександрович	Не голосував
ГРАНЧАК Наталія Степанівна	Відсутній
ГРЕКОВА Марина Миколаївна	За
ГРИШКО Іван Іванович	За
ДЯДИК Олег Олегович	За
ДІДЕНКО Олег Григорович	За
ЖДАН Вячеслав Миколайович	За
ЖУК Сергій Миколайович	За
КАПЛЕНКО Валерій Ілліч	Відсутній
КИРИЧЕНКО Василь Петрович	За
КОВАЛЕНКО Геннадій Борисович	За
КОПОТУН Костянтин Іванович	За
КОРДУБАН Віктор Володимирович	За
КОРЕЦЬКИЙ Микола Борисович	Відсутній
КОРНИЄНКО Людмила Василівна	Відсутній
КОРФ Євген Анатолійович	Відсутній
КРАВЧЕНКО Дмитро Васильович	За

КУДАЦЬКИЙ Олександр Миколайович	За
КУЛЬЧИНСЬКИЙ Микола Георгійович	Не голосував
КУЦОВОЛ Володимир Миколайович	Відсутній
ЛЕБЕДИН Юрій Якович	Відсутній
ЛЕМЕШКО Олександр Миколайович	За
МАЗУР Сергій Володимирович	Відсутній
МАТЮШЕНКО Олексій Володимирович	За
МОСКАЛИК Іван Володимирович	За
МОТРИЧ Юрій Миколайович	Відсутній
МУХТАРОВ Фахраддін Алладін - огли	Відсутній
МІНЯЗЕВ Вячеслав Данилович	Не голосував
МІРОШНІЧЕНКО Людмила Вікторівна	За
НЕСЕН Валентин Володимирович	Відсутній
ОЛЕКСЕНКО Олександр Сергійович	Відсутній
ПАНКРАТЬЄВ Олег Анатолійович	Відсутній
ПРОКОПЧИК Валерія Юріївна	Відсутній
ПОПЕЛЬНЮХ Анатолій Федорович	Відсутній
ПРОЦАЙ Ігор Анатолійович	Не голосував
ПРОЦЕНКО Руслан Олександрович	За
РУДЕНКО Олександр Іванович	Відсутній
РУРОЄВА Лілія Олександрівна	Не голосував
САВЧЕНКО Сергій Петрович	За
САЗОНОВ Олег Юрійович	Не голосував
СЕРЕДА Максим Володимирович	За
СИБЕРИН Олександр Миколайович	Відсутній
СИДОРЕНКО Іван Іванович	Відсутній
СМІРНОВ Олександр Михайлович	За
СТАСОВСЬКИЙ Василь Іванович	За
СТЕПАНЕНКО Ірина Вікторівна	За
СТЕЦЕНКО Вячеслав Васильович	Відсутній
СТРОЙНИЙ Руслан Вікторович	За
СУК Наталія Олександрівна	За
СУХАНЬ Олександр Якович	За
СУХОНОС Наталія Василівна	За
СУШКО Сергій Федорович	Відсутній
ТАРАШЕВСЬКА Світлана Казимирівна	За
ТЕЛЯТНИК Руслан Васильович	Відсутній
ТИМОХА Юрій Олександрович	Відсутній
УДОВИЧЕНКО Андрій Вікторович	За
УСАНОВА Ольга Петрівна	За
УСТИМЕНКО Юлія Сергіївна	За
ФЕЩЕНКО Олег Володимирович	Відсутній
ХАРДІН Олег Олександрович	За
ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна	За
ЧЕПУРКО Олексій Григорович	За
ЮРЧЕНКО Тетяна Олегівна	За
ЯРОШЕНКО Володимир Михайлович	За

Результат голосування: **ПРИЙНЯТО**

протоколу пленарного засідання
одинадцятій позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання
від 15 лютого 2022 року

1.	Відкриття пленарного засідання одинадцятій позачергової сесії обласної ради	1
2.	Обрання секретаріату сесії	2-3
3.	Формування порядку денного пленарного засідання одинадцятій позачергової сесії обласної ради	3-4
4.	Сформований порядок денний пленарного засідання одинадцятій позачергової сесії обласної ради	4
5.	Регламент роботи сесії	4-5
6.	Виступи депутатів Полтавської обласної ради	5-6
7.	Розгляд питання «Про внесення змін до Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021 – 2027 роки»	6-7
8.	Розгляд питання «Про затвердження звіту про виконання обласного бюджету Полтавської області за 2021 рік»	7
9.	Розгляд питання «Про внесення змін до показників обласного бюджету Полтавської області на 2022 рік 16100000000 (код бюджету)»	7
10.	Розгляд питання «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до мешканців Полтавської області у зв'язку із суспільно-політичною ситуацією, що склалася на фоні загрози військового вторгнення на територію України з боку Російської Федерації»	8
11.	Розгляд питання «Різне»	8
12.	Список зареєстрованих депутатів на пленарному засіданні одинадцятій позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання	10-11
13.	Список відсутніх депутатів на пленарному засіданні одинадцятій позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання	12
14.	Список запрошених на пленарне засідання одинадцятій позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання	13-17
15.	Список присутніх запрошених на пленарному засіданні одинадцятій позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання	18-20
16.	Результати поіменного голосування пленарного засідання одинадцятій позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання	21-40
17.	Зміст протоколу пленарного засідання одинадцятій позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання	41